

První epidemie malárie po desetiletích na Floridě: Existuje souvislost s komáry Billa Gatese?

necenzurovanapravda.cz/2023/06/prvni-epidemie-malarie-po-desetiletich-na-floride-existuje-souvislost-s-komary-billa-gatse

29 června, 2023



Před dvěma lety bylo ve Florida Keys vypuštěno mnoho geneticky modifikovaných komárů, což místní obyvatele velmi znepokojuje. Zdráhali se být pokusnými králíky v tomto zločineckém experimentu.

Projekt byl veden Florida Keys Mosquito Control District a Oxitec, britskou biotechnologickou firmou financovanou Nadací Billa a Melindy Gatesových.

Společnost Oxitec, která od té doby obdržela od Gatesovy nadace více než 30 milionů dolarů, tvrdila, že plán má silnou podporu, i když místní obyvatelé jsou extrémně skeptičtí.

Společnost již vypustila více než miliardu geneticky modifikovaných komárů v Jižní Americe a Karibiku. To se stalo například v Brazílii, kde chtěl Oxitec snížit místní populaci komárů o 90 procent.

K žádnému snížení komářích populace však nedošlo.

V roce 2019 se společnost dostala pod palbu poté, co výzkum ukázal, že se hmyz stále rozmnožuje. Bylo zjištěno, že až 60 procent studovaných komárů má modifikované geny.

Média nyní hlásí, že se poprvé po desetiletích objevila malárie na Floridě a v Texasu. Americká CDC hovoří o prvním ohnisku za 20 let.

Bill Gates is the largest investor in vaccines and there's a pandemic..

Bill Gates is the largest owner of farm land in America and they create a food crisis...

Bill Gates is the largest investor in mosquito factories and there's a malaria outbreak in America pic.twitter.com/mCfJP55fU9

— Pelham (@Resist_05) [June 28, 2023](#)

Nehoda? Podle některých existuje souvislost s Gatesovými geneticky modifikovanými komáry.

Vakcína je však již na cestě. Koncem loňského roku začal výrobce vakcín BioNTech testovat experimentální vakcínu proti malárii na lidech. Před pandemií covidu investoval Bill Gates do společnosti BioNTech 55 milionů dolarů.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 6 Průměrně: 5]